

AMANDMAN 1.

IZRADA REGISTRA GRADSKJE IMOVINE

Sukladno Strategiji razvoja pametnog Grada Krka 2018. - 2022., ali I Strategiji upravljanja imovinom Grada Krka za razdoblje od 2019. - 2025. Za učinkovito upravljanje nekretninama u vlasništvu grada te za bolju preglednost nekretnina u vlasništvu Grada, katastarskih čestica i naposljetku građanima, poduzetnicima, obrtnicima i investitorima omogućiti pregled raspoloživosti brownfield i greenfield kapaciteta u Gradu neophodno je stvaranje REGISTRA NEKRETNINA to jest Registra imovine.

Zahtijevamo da se izdvoji Stavka za pokretanje ove aktivnosti.

Postojeća aplikacija WebGIS preglednika svoju funkciju obnaša djelomično. Javno dostupni preglednik omogućava slojevitost prikaza, no ne omogućuje, primjerice, prikaz pojedinih katastarskih čestica. Od iznimne je važnosti za Grad, ukoliko želi racionalno gospodariti imovinom u svom vlasništvu, izrada platforme putem koje će građani moći vidjeti čestice u javnom i privatnom vlasništvu, provjeriti činjenično stanje vezano uz česticu (pr. kvadraturu, ishodovane dozvole, status nekretnine – prazna, u funkciji gradskih službi, u najmu trećim osobama i sl.) te pristupiti bazi nekretnina ili zemljišta u vlasništvu Grada. Osim toga, predviđene su dodatne funkcionalnosti koje aktualno GIS sučelje nema, kao što su: mogućnosti ispisa, mogućnost „označavanja“ pojedine čestice i slanja upita Gradu (ukoliko se radi o gradskom vlasništvu) vezano uz istu i dr. Novi WebGIS preglednik bit će dostupan u okviru nove internet platforme Grada Krka.

- izrada baza gradske imovine (brownfield i greenfield)
- izrada tehničke dokumentacija za nabavu usluga proširenja postojeće WebGIS aplikacije
- provođenje integracija baze gradske imovine s WebGIS aplikativnim prikazom
- provođenje integracije novog WebGIS preglednika s novom platformom Grada Krka

**POTREBNA SREDSTVA U PRORAČUNU: ZATRAŽITI NEKOLIKO PONUDA
ODGOVORAJUĆIH POSLOVNIH SUBJEKATA STRUČNIH ZA IZRADU REGISTRA I
UVRSTITI U PRORAČUN**

AMANDMAN SE NE PRIHVAĆA

Grad Krk prikuplja i evidentira podatke te kad dovrši postupak, Registar će se objaviti na mrežnim stranicama Grada Krka.

Za WebGIS preglednik osigurana su sredstva, kao i za novo ortofoto snimanje.

AMANDMAN 2.

OSIGURANJE SREDSTAVA ZA STIMULIRANJE POVEĆANJA UČINKOVITOSTI RADNIKA DRUŠTVA VECLA d.o.o.

Iz godine u godinu svjedočimo sve nižem komunalnom standardu, koji donosi promjena prostorno-planske politike unatrag nekoliko godina, kada je grad odlučio liberalizirati gradnju, što je dovelo do velikih promjena u strukturi nekretninskog fonda. Tijekom vršnih mjeseci potrebe za uslugama komunalnog redarstva povećavaju se toliko da je nemoguće taj posao odrađivati kvalitetno.

Naš stav je da je krajnji trenutak da se zaustavi prekomjerna gradnja i onemogući bujanje fantomskih zgrada koje žive nekoliko mjeseci godišnje, dinamikom koju kao zajednica doista više ne možemo pratiti. Nije moguće graditi parkirna mjesta, izmišljati nove plaže, postavljati klupe, kante za smeće, postavljati javne sanitarne čvorove, i uz sve to pronalaziti ljude koje bi zapošljavali za sve te poslove onom brzinom kojom se trenutno gradi. Svake godine ćemo biti u sve većem problemu, dok prekomjernu izgradnju i tzv. „razvoj“ ne stavimo pod kontrolu.

Stoga predlažemo „vatrogasne“ mjere do promjene gradske politike u upravljanju prostorom:

Tražimo povećanje stavke financiranja Vecle u svrhu stimuliranja povećanja učinkovitosti radi postizanja kvalitete rada te uvođenja sustava ocijenjivanja i stimulacije. Za ovu stavku bi se trebalo izdvojiti minimalno 100.000 kn bruto kako bi se moglo nagraditi one koji uspješno obavljaju svoje poslove te motivirati i ostale na kvalitetniji rad. Također predlažemo stavku povećanja broja sezonskih zaposlenika kako bi čistoća u gradu bila u ljetnim mjesecima na boljoj razini jer smo svjedoci da sada tome nije tako te da su građani iznimno nezadovoljni istom. Za tu svrhu potrebno je izdvojiti dodatnih cca 60.000,00 kn.

POTREBNA SREDSTVA U PRORAČUNU: 160.000 kn (procjena)

AMANDMAN SE NE PRIHVAĆA

Trgovačko društvo Vecla d.o.o. raspolaže s dovoljnim prihodima za osiguranje adekvatnog komunalnog standarda.

AMANDMAN 3.

UVODENJE DODATNOG PROMETNOG REDARA U VRŠNIM MJESECIMA

Promet u gradu ubrzanim tempom prelazi u kaotičnost, ne možemo se nositi s revolucijom u prometu, koju donose nova prijevozna sredstva poput električnih romobila, bicikala koji to nisu, skutera za koje vlasnici tvrde da se „ne moraju registrirati“ (ne mora se registrirati ni teretni kamion s prikolicom ako ne želite) pa si uzimaju za pravo da mogu voziti u pješačkim zonama i svugdje drugdje, a najmanje na prometnicama. Na žalost, ova problematika još nije uređena niti na nacionalnoj razini, no to ne znači da mi kao zajednica ne moramo djelovati, unutar nemalih mogućnosti koje imamo na raspolaganju kroz prometno redarstvo.

Također, iako imamo sve veći pritisak na parkirne prostore u centru grada, ustupamo ih raznim poslovnim subjektima za njihove potrebe, što rezultira sve većim brojem prometnih prekršaja nepravilnog parkiranja. Smatramo da treba preispitati isplativost i učinak ustupanja parkirnih mjesta, bez stvaranja novih, a do toga, povećati učinkovitost prometnog redarstva zapošljavanjem dodatnih

AMANDMAN SE NE PRIHVAĆA

Grad Krk ima 2 prometna redara, te u sezoni i pomoćnog prometnog redara, od prometnih i drugih kazni, u 2021. godini uprihodovano je 381.000,00 kn, što je značajno više od usporedivih gradova u RH.

redara.

S obzirom na uočene probleme u prometu, , a naročito van radnog vremena postojećih prometnih redara, smatramo da je potrebno zaposliti barem još jednog prometnog redara u ljetnim mjesecima, a poželjno i više, pošto smo sigurni da svaki prometni redar koji odgovorno i savjesno radi svoj posao može uprihoditi značajno više od iznosa svoje plaće, čime bi ostvarili višestruke benefite:

- Nova radna mjesta
- Dodatni prihod gradu
- Uvođenje nasušno potrebnog reda u promet

POTREBNA SREDSTVA U PRORAČUNU: 60.000 kn (procjena) po redaru

AMANDMAN 4.

UREĐENJE PARKOVA I ZELENIH POVRŠINA

Posljedica nedovoljno promišljenog širenja građevinskih područja je kronični nedostatak parkova i zelenih površina, kao i prostora za druženje, koji se može riješiti sustavno i sukcesivno.

Smatramo da svaki kvart u gradu i svako naseljeno mjesto unutar gradskih granica mora imati odgovarajući prostor za druženje.

Potrebno je osuvremeniti postojeće prostore za javnu namjenu (boćališta, parkove, domove) te planirati i graditi dječje parkove i prostore opće društvene namjene. Predlažemo da se pokrene izrada projekata za 2 čestice: Lizete 3260/1 k.o Grad Krk te Dražica 2400/1 k.o. Grad Krk. Na navedenim česticama predlažemo stvaranje prostora društvene namjene sa sadržajima kao što su park, klupice, roštilj sa prostorom za blagovanje, sprave za djecu, špine s vodom, WC-i, ping pong stolovi, rampe za skateboard i sl. U proračun za 2022. Svakako uvrstiti izradu projektne dokumentacije.

POTREBNA SREDSTVA U PRORAČUNU 2022: TROŠAK IZRADE PROJEKTNE DOKUMENTACIJE

AMANDMAN SE NE PRIHVAĆA

Z.č. 3260/1 k.o. Krk-grad je vlasništvo Srednje škole Hrvatski kralj Zvonimir. Prije projektiranja utvrditi interes škole kao vlasnika zemljišta.

Za česticu z.č. 2400/1 k.o. Krk-grad predani su zahtjevi za povrat dijela zemljišta, te je iz tog razloga potrebno odgoditi projektiranje do okončanja postupka.

AMANDAN 5.

PROJEKTIRANJE I PRIPREMA PJEŠAČKO-BICIKLISTIČKE INFRASTRUKTURE U ŠOTOVENTU

Zadnjih godina svjedočimo značajnom razvoju svih mjesta unutar granica gradskog područja, sve više okrenutih turizmu, kao i povećanju broja stanovnika u njima. Potrebno je konstantno raditi na standardu mještanja i posjetitelja, i pozdravljamo do sada učinjeno, a kao prioritete za 2022-u predlažemo:

5.1 Projektiranje i priprema pješačko-biciklističkih prijelaza Skrpčić - Pinezić (navodno se počinje pripremati biciklistička staza od Valbiske do Šepić od strane HC), Vela ravnica i Poljica – Bajčić

5.2 Proširivanje biciklističke mreže izgradnjom poljoprivrednog/biciklističkog/vatrogasnog puta prema Sv. Jurju na k.č. 2045/1, 316067 Vrh koji je u statusu javnog dobra. To je preostali dio potreban za spajanje Sv.Jurja i Krka. Stalno susrećemo izgubljene bicikliste koji ne znaju kuda se vratiti za Krk

POTREBNA SREDSTVA U PRORAČUNU 2022: TROŠAK IZRADE PROJEKTNE DOKUMENTACIJE

AMANDMAN SE DJELOMIČNO PRIHVAĆA

Prijedlogom Proračuna za 2022. godinu predviđena su sredstva za troškove izrade projektne dokumentacije unutar Programa 1013 Prostorno uređenje, Aktivnosti K101304 Projektiranje i priprema projekata, odnosno unutar pozicije 3142 Projektiranje.

Proširivanje biciklističke mreže ovisiti će o statusu vlasničkih odnosa.

AMANDMAN 6.

ULAGANJE U STAROGRADSKU JEZGRU - PRENAMJENA SPORTSKO-REKREACIJSKOG SADRŽAJA NA K.Č. 2520, K.O. KRK-GRAD, IZRAĐA IDEJNOG PROJEKTA, PROJEKTNE DOKUMENTACIJE I POSTAVLJANJE GRADSKOG KOŠARKAŠKOG IGRALIŠTA NA KORIŠTENJE GRAĐANIMA I POSJETITELJIMA GRADA

Povećanje stavke za uređenje starogradske jezgre sa svrhom osvijetljavanja vanjskih dijelova zidina (morski dio). To je dekorativno, promotivno i sigurnosno pitanje - projekt osvijetljenja cijelog plašta, južnih i istočnih zidina te uređenje terena ispod zidina, ispod Vrata slobode.

Smatramo da je prostor do caffè bara ispod Vrata slobode neprilično uređen, točnije neuređen, da ljudi nemaju pristup javnom WC-u a jedini je na cijelom potezu do Hotela Bor, te da se od ovog prostora može urediti iznimno atraktivna lokacija te mjesto za okupljanje.

S obzirom na višegodišnji prekid korištenja igrališta za odbojku na plaži na predmetnoj katastarskoj čestici, ali i izuzetno nagršujući izgled sprava za skakanje koji su i kad su u funkciji u potpunoj estetskoj disharmoniji s jednom od najreprezentativnijih gradskih vizura – istočnim ulaskom u grad na Vratima slobode, držimo da je „čuvati“ taj prostor za davanje u koncesijsko odobrenje neprimjereno i

AMANDMAN SE NE PRIHVAĆA

Predložena lokacija opterećena je izgrađenim uređajima za odvodnju otpadnih voda (centralna crpna stanica za istočni dio grada) i ne može se prenamijeniti.

upitne konačne dobiti za Grad. Naime, postavljamo pitanje da li prihod koji Grad ostvaruje od davanja spomenutog prostora na korištenje za odbojkaško igralište (kada je zadnji puta grad ostvario prihod za taj dio parcele?) i od sprava za skakanje veći od potencijalnih koristi koje bi donijelo uređenje prostora po gradskim standardima (koji su redovno veći od onih koje koriste nosioci koncesijskih odobrenja, što je razumljivo s obzirom da im se ne isplati ulagati značajnija sredstva pošto imaju konstantnu neizvjesnost oko ponovnih dodjela odobrenja) i stavljanje istih u službu građana i posjetitelja grada, čime bi značajno podigli zadovoljstvo građana, ali i uredili prostor i učinili ga atraktivnijim od trenutno izuzetno neugledne vizure jednog od najprometnijih ulaza u grad?

Doslovno svaki posjetitelj grada prođe tim ulazom u grad gotovo svakodnevno tijekom boravka u Krku, i smatramo da će uređenje tog prostora i njegova prenamjena u atraktivno košarkaško igralište s rasvjetom dugoročno donijeti gradu više koristi nego sporadični prihod od koncesijskih odobrenja nositelji kojih ne brinu o prostoru na način na koji bi to Grad činio.

Kao primjer odlične simbioze društveno korisne namjene, uklapanja u gradsku vizuru i alata za podizanje prepoznatljivosti grada navodimo primjer jednog košarkaškog igrališta unutar dubrovačkih gradskih zidina, koje je od postavljanja prije nekoliko godina redovito među najčešće fotografiranim pogledima, koji se na društvenim mrežama dijeli na milijune puta, a vrlo često ga svjetski mediji uvrštavaju među najljepše sportske terene na svijetu.

NAPOMENA: Na lokaciji postoje šahte i pumpni sklopovi kojima treba omogućiti nesmetan pristup, i u izradi rješenja potrebno je voditi računa o tome.



Primjeri pisanja svjetskih medija o referentnom igralištu u Dubrovniku

<https://www.vogue.com.au/vogue-living/design/these-are-the-best-designed-basketball-courts-in-the-world/image-gallery/8f321d510eed387ed12019d4e117815e>
<https://www.courtsoftheworld.com/blog/must-hoop-the-rooftop-court-in-dubrovnik-croatia/>
<https://www.saveatrain.com/blog/holiday-locations-basketball-courts/>

PROCJENA POTREBNIH SREDSTAVA U PRORAČUNU 2022:
TROŠAK IZRADE PLANA I IDEJNIH PROJEKATA 30.000 kn
IZRADA GLAVNOG I IZVEDBENOG PROJEKTA: 30.000 kn
GRAĐEVINSKI RADOVI (priprema terena, betoniranje ili asfaltiranje, postavljanje partera s rješenjem pristupa postojećim šahtama): 500.000.000 kn
OPREMANJE (koševi, ograda, iscrtavanje linija, reflektori, ostala oprema): 100.000 kn

AMANDMAN 7.

KONAČNO POBOLJŠANJE UVJETA ZA FUNKCIONIRANJE SPORTSKIH KLUBOVA

Već dugi niz godina svjedoci smo problema u funkcioniranju sportskih klubova u gradu. Osim nogometnog, boćarskog i (donekle) jedriličarskog kluba, niti jedan drugi klub ne funkcionira u adekvatnom prostoru i na adekvatan način, i svi su doslovno na rubu zakona. Klubovi sami, koji velikim dijelom funkcioniraju na volonterskoj bazi, ne mogu brinuti o svim segmentima, i nužna je pomoć grada, koja na žalost ide uglavnom prema ranije spomenutim klubovima. Stoga držimo da je nužno potrebno hitno:

Izraditi dokument strategije razvoja gradskog sporta i sportske infrastrukture Grada Krka s ciljem :

- budućeg formiranja "gradskog saveza sportova" i/ili tvrtke za vođenje sportske infrastrukture "Sportski objekti Krk"
- definiranje jasnih prostornih uvjeta, standarda i normativa sportskih građevina prilagođenih gradskim potrebama
- kvalitetnijeg planiranja, programiranja, projektiranja, gradnje, održavanje i sigurnosti korisnika sportskih građevina
- usvojena transparentna strategija razvoja, vođenja sportske infrastrukture je glavni faktor za podizanje kvalitete sporta te samim time i "sportskog standarda" naših građana
- jasnijih / transparentnijih iznosa proračunskih sredstava namijenjenih financiranju sporta u godišnjem proračunu, a na zadovoljstvo cjelokupne sportske zajednice
- racionalizacija fiksnih troškova svih gradskih sportskih klubova (administrativni troškovi, troškovi prijevoza, edukacije, ljecnički toškovi...)
- veća konkurentnost na natječajima za financiranje (EU, RH, PGŽ...)

Za 2022 planirati izradu studije i plana za sljedećih nekoliko godina.

POTREBNA SREDSTVA U PRORAČUNU 2022: TROŠAK IZRADE PLANA I IDEJNIH PROJEKATA

AMANDMAN SE PRIHVAĆA

U Proračunu za 2022. osigurana su sredstva za izradu studija, planova i idejnih projekata, te će se njima financirati dokumentacija za poboljšanje uvjeta rada sportskih klubova.

AMANDMAN 8.

OSMIŠLJAVANJE I UREĐENJE SPORTSKE ZONE – Sportski centar “Josip Pepi Uravić”

Ukratko rečeno – Krk nema niti jednu gradsku sportsku dvoranu, niti igralište na koje imaju osobe željne bavljenja sportom imaju slobodan pristup. Sportski klubovi i građani koji se žele rekreativno baviti sportom ovise o:

- Politici Županije i dobroj volji ravnateljstva srednje škole u Krku
- Susretljivosti hotelskih kuća koje mogu, ali ne moraju dozvoliti našoj djeci i građanima da se koriste njihovim sportskim terenima
- Slobodnim terminima u dvorani osnovne škole, koja je neadekvatna za košarku, rukomet, mali nogomet, borilačke sportove...

Tijekom pandemije COVID-19 je problem dodatno eskalirao i krčki ljubovi našli su se u situaciji da ne mogu funkcionirati, kada su ostali bez prostora za treniranje, iako smjernice nacionalnog stožera za borbu protiv COVID-19 dozvoljavaju treninge u zatvorenim prostorima. S obzirom da je dvorana srednje škole pod ingerencijom županije, ista radi skraćeno i sa znatno manjim brojem termina, s obrazloženjem da dvoranu nije moguće dezinficirati na kvalitetan način ako se koristi punim intenzitetom. Rezultat toga je „raseljenost“ sportskih klubova u ostala mjesta na otoku, čije lokalne uprave omogućavaju korištenje dvorana. Jedina dvorana s kojom grad raspolaže je ona osnovne škole, koja je neadekvatna za bilo koji sport za koji u Krku postoji klub, osim stolnog tenisa i odbojke, također s ograničenim brojem termina. Također, klubovi nemaju prostora za održavanje skupština, držanje inventara, trofeja, diploma, povijesnih materijala.

Smatramo da je nedopustivo da ne postoji gradski sportski centar kakvog susrećemo u puno manje razvijenim općinama i gradovima od Krka. Hitno nam je potreban sportski centar s većom i manjom dvoranom, prostorima za sportske klubove (dovoljno je 15-ak m² po klubu), zajedničkim prostorom za sastanke, domjenke, skupštine, zatvoreni 25-metarski bazen za pokretanje izuzetno bitnih sportova poput plivanja i vaterpola, ali i rekreacije građana, vanjski osvijetljeni tereni za košarku, tenis, stolni tenis, rekreativno boćanje, badminton, trim staza, skateboard park i pump track za bicikliste... popis naravno ide i dalje...

U materijalima smo uočili da se sprema izgradnja još jednog nogometnog igrališta, već trećeg koje je na raspolaganju nogometnom klubu. Naravno, pozdravljamo svako ulaganje u sport, ali u gradu postoje i drugi sportski klubovi, čiji čelnici nam se obraćaju jer imaju osjećaj da do nadležnih u gradu nema razumijevanja za njihove potrebe

Stoga molimo da se prije ulaganja u novo nogometno igralište napravi analiza koliko m² i koliko igrališta ili prostora za treniranje imaju drugi gradski klubovi a koliko ima nogometni, i da se planira i ulaže po pravilu reciprociteta, tako da dozvolimo i drugim klubovima da se razvijaju.

Sukladno iznesenom, predlažemo sljedeće:

- u sklopu postojećeg sportskog centra a i na zonama k.č. 3320/7, 3336/3 , 3334/2 , 3318/1 , 3336/1 ., 3335
- osnivač Grad Krk ,

AMANDMAN SE NE PRIHVAĆA

Osigurana su sredstva u Proračunu za urbanističko-arhitektonsko rješenje Sportskog centra „Josip Pepi Uravić“ i već je ugovorena izrada idejnog koncepta.

- Predvidjeti uređenje sportsko rekreacijske gradske zone na uzoru na slične zone u gradu Zadru (ŠC Višnjik - <https://visnjik.hr/>)) te Koprnu (Bonifika Koper - <https://sportkoper.si/objekt/sportni-park-bonifika/>)

- Cjelokupna sportska i rekreacijska infrastruktura obuhvaćena u ŠC-u bila bi na raspolaganju sportskim udrugama, klubovima, drugim subjektima iz područja sporta i sportske rekreacije, skupinama građana različite dobi i različitih interesa za organizirano ili spontano, te kontinuirano ili povremeno bavljenje sportom

- U cilju razvoja dječjeg sporta, sportske rekreacije građana , natjecateljskih sportova (sve vrste i kategorije), sportskog turizma , organiziranja sportskih i kulturnih manifestacija, sportskih radionica, proslava rođendana...

- košarkaško igralište , manja dvorana (judo, karate, aerobic , crossfit) igralište za multisport, teniski tereni ,street work out, atletski poligon , dodatno uređenje postojećih nogometnih terena/pomoćnih igrališta I sadržaja boćarskog kluba, prostor zatvorenog / unutarnjeg bazena....

- zajednički prostor za djelovanje klubova (svlačionice , sanitarni prostor , dvorana za druženje/manje skupove, skupštine gradskih sportskih klubova)

- uređenje parkinga (garaža na 2 etaže), prihod kojega bi se koristio za pokrivanje dijela troškova održavanja I opremanja sportskog centra

POTREBNA SREDSTVA U PRORAČUNU 2022: TROŠAK IZRADE PLANA I IDEJNIH PROJEKATA

AMANDMAN 9.

POSTAVLJANJE AUSTRALSKIH REŠETKI NA RUBNIM GRADSKIM PODRUČJIMA

Postavljanje australske rešetke na završnim dijelovima makadamskih puteva prema glavnim prometnicama: 2141/1, Krk-Grad prema Narodnog preporoda, i prema zaobilaznici na 2072. Krk, 1987 Kornić, 2604 Kornić,3303 Kornić, 1971/2 Krk da ovce ne završavaju na cesti zbog nezatvorenih lesa i portuna, čime dobivamo i nove slobodne puteve.

POTREBNA SREDSTVA U PRORAČUNU 2022: SUKLADNO DOSAD IZVOĐENIM AUSTRALSKIM REŠETKAMA

AMANDMAN SE DJELOMIČNO PRIHVAĆA

Prijedlogom Proračuna za 2022. godinu, kroz sredstva uređenja poljoprivrednih puteva Programa 1004 Održavanje i gradnja komunalne infrastrukture, Aktivnost K100410, pozicija 3116.1 Poljoprivredni putevi, moguće je pristupiti gradnji Australskih rešetki.

AMANDMAN 10.

IZRADA IDEJNOG PLANA ZA POLUOTOK PRNIBA

Smatramo da treba iskoristiti prednosti poluotoka Prnibe i postepeno ga pretvoriti u rekreacijsku zonu gdje će pristup motornim vozilima imati samo vlasnici maslinika i poljoprivrednici. Iskoristiti postojeće staze po gromačama, urediti ih i koristiti kao osnovu za šetačke i trkačke sadržaje, formirati odmorišne zone, urediti obalnu infrastrukturu, postaviti tematske staze o maslinarstvu i ribarstvu uz poruke o očuvanju prirode i sl. U proračun za 2022 uvrstiti trošak izrade Idejnog plana.

POTREBNA SREDSTVA U PRORAČUNU 2022: TROŠAK IZRADE PLANA I IDEJNIH PROJEKATA

AMANDMAN SE DJELOMIČNO PRIHVAĆA

Prijedlogom Proračuna za 2022. godinu, unutar Programa 1013 Prostorno uređenje, Aktivnosti K101304 Projektiranje i priprema projekata, odnosno unutar pozicije 3142 Projektiranje osigurana su sredstva za izradu idejnih projekata pa je moguće financirati idejni plan za poluotok Prnibu.